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1.Vstup do výdejny a jídelny: 
 

Žáci mohou vstupovat do prostor školní jídelny pouze v případě, je-li přítomen pedagogický 

dozor. 

Žáci, kteří na daný den nemají objednanou stravu, mohou vstupovat do prostor školní jídelny 

pouze v odůvodněných případech a se souhlasem pedagogického dozoru. 

 

Žáci nevstupují do výdejny v budově gymnázia se školní taškou a dalšími svršky, které 

mají být uložené na místě k tomu určeném (šatnové skříňky). Za takto odložené věci 

školní jídelna resp. škola nenese odpovědnost. 
 

2.Pro rodiče platí: 
 

Pokud si rodič přijde své dítě vyzvednout přímo do jídelny, platí zde 

pravidlo vyčkat na strávníka před jídelnou!!! 

Rodič se žákem nebude chodit do jídelny a jíst s ním jeho jídlo!!! 
 

3. Přídavky a porce strávníků: 
Strávník si může přidat veškeré přílohy (knedlíky, rýže, těstoviny, sladké pokrmy apod.). Dle 

možnosti školní výdejny si může přidat kompoty, zeleninové saláty a další potraviny. 

Přídavek masových výrobků není možný! 

V průběhu výdeje obědů mají strávníci v nabídce vždy ovocnou šťávu, čaj nebo jiný nápoj. 

 

4. Organizace výdeje jídla: 
Strávníci se řadí u výdejního pultu /okna/. Před vydáním stravy přiloží ISIC kartu, která slouží 

k evidenci výdeje. Strávník je povinen vždy tuto kartu nosit ke stravování. V případě ztráty si 

musí obstarat doklad nový, a to jeho zakoupením. Pokud kartu zapomene, nahlásí tuto 

skutečnost kuchařce, která výdej stravy přenese na terminál. V případě náporu na výdej stravy 

student /žák/ buď posečká, nebo si vyzvedne u vedoucí školní výdejny náhradní stravovací 

doklad - lístek. 

 

5. Dozor nad žáky: 
Zajišťuje vždy škola. Žáci jsou povinni respektovat příkazy a pokyny pedagogického dozoru, 

případně zaměstnanců školní výdejny. Dozírající pedagog má právo určit pořadí výdeje stravy. 

Z důvodu velmi závažných, v případech hrubého porušení školního řádu, provozního řádu 

školní výdejny nebo z důvodu jiného hrubého porušení pravidel slušnosti může dozírající 

pedagog strávníka z prostoru školní výdejny vykázat. Strava bude provinilci vydána později. 

 

PROSÍM, RESPEKTUJTE PRAVIDLA! 

                                                                                 Veronika Hudková 

                                                                 vedoucí výdejny 


